

明星儿女事

■林志颖否认Kimi身价15万 ■李湘不想让女儿接代言

随着节目《爸爸去哪儿》的热播,Kimi人气爆棚,最近更被曝光身价飙涨至一天15万。对此,林志颖作出否认,他说,Kimi的身价是无价的。此外,李湘也否认了女儿王诗龄接下百万代言的传闻。

林志颖: Kimi是无价的

前日,林志颖在上海出席自己公司的产品发布会,为自己的驻颜产品代言。随着节目《爸爸去哪儿》的热播,Kimi人气爆棚,最近更被曝光身价飙涨至一天15万元,对此,林志颖作出否认,“Kimi的身价是无价的。”

林志颖透露,如今Kimi已经4岁,所以他的演艺事业也已全面复工,除了即将发行新单曲,还会编排全新的舞蹈,演唱会和新书也都在筹备中。林志颖还放言,演唱会不是开4场,而是开40场。

随着《爸爸去哪儿》的热播,林志颖与Kimi都人气爆棚。谈及如今的称呼从“小志”变成了“Kimi爸爸”,他哈哈一笑说:“这样的称呼让我很骄傲。”

日前,有知名博主爆料称,Kimi的身价为15万元。对此,林志颖表示:“Kimi的身价是无价,目前没有拍戏的价码,也没有上综艺节目的价码,因为我们并不想让他这么小就出来工作。”

郭涛被指对 儿子石头太严厉

在新近播出的《爸爸去哪儿》中,郭涛因为儿子石头把水撒到被子上,又在吃方便面时不小心把碗扣在了身上,忍不住冲儿子发火。这件事引发观众热议,很多人认为他这通火太过头,孩子并没多大错。日前,他在微博写了份“检讨书”,承认自己常因“预测范围内即将发生的不太好的事情”有过激情绪,尤其是针对不擅长的事情。“家务事是我最大的弱项”,郭涛表示。长微博中他向大家致歉,并感谢观众提醒他:“发脾气,只表示没有足够智慧解决所面临的问题。”

看完郭涛的长微博后,许多网友表示理解,认为在对孩子的教育中,发火或责备在所难免,但要对准具体的人和事,不能对还在成长期的孩子胡乱发火,给孩子造成心理负担。由于郭老师认错态度良好,网友回应他时也是态度温和:“叔,对小石头太严厉啦,嘿嘿!石头是个多好的孩子啊,看得我好心疼啊!”

崔永元洒泪: 最好把父亲当男友

日前,河南卫视的文化节目《成语英雄》首次和观众见面。崔永元在面一对幸福小夫妻时突然泪洒现场,聊起了自己17岁、青春叛逆的女儿,“希望女儿最好永远不要交男朋友,最好把父亲当男朋友。”崔永元笑说。

当日,节目现场洋溢满满的温情让一直坐在评委席的崔永元“Hold不住”了,他突然泪洒现场,颇有感触地谈起了自己的女儿。也许是想到了17岁的女儿也很快会长大离开自己、组织幸福的小家庭,崔永元突发感慨:“我希望女儿最好永远不要交男朋友,最好把父亲当男朋友。”此前,崔永元曾表示,自己长久没有陪在女儿身边,现在再去学校门口接女儿,女儿都不是很激动,而且正处在青春期的女儿有些叛逆,几乎不怎么理他。



王子文被爆 为王朔生子

据报道,近日有网友爆料,王朔的“绯闻女友”、成都妹子王子文给王朔生了个儿子。日前笔者联系上王子文向其求证,她表示自己近段时间在休息。

王子文1987年出生,2006年,还是新人的她与经纪公司闹上法庭,王朔挺身而出,替这位新人出头打官司。从此,王子文被贴上王朔“绯闻女友”的标签,每次出席活动,总会被问到和王朔的关系。

网上的传闻是真是假?笔者电话联系到王子文,她表示,自己近段时间在休息,不会回应这些消息,“挺无聊的。”随后,礼貌地挂断了电话。笔者也试图联系王朔,但截至发稿时,也未联系上。

李湘否认女儿 接“百万代言”

近日,王岳伦和李湘等在北京出席活动。现场,李湘否认女儿王诗龄接了百万元的广告代言。

日前,两人的宝贝女儿王诗龄被爆继2岁时收到百万广告邀约后,又因《爸爸去哪儿》再次身价大涨,广告邀约不断。当天,李湘夫妇对女儿“百万代言”的传闻予以否认,并称暂时不会考虑让女儿接广告代言:“不过她很喜欢当‘小明星’,所以也不排除以后会走演艺道路,但她还太小了,一切都顺其自然吧。”

刘嘉玲自爆: 打消生育念头

据报道,刘嘉玲近日在香港一个节目中担任嘉宾。与梁朝伟相爱25载,对刘嘉玲的访问话题离不开梁朝伟,刘嘉玲坦言:“我们跟普通夫妻关系无异,我们都会冷战和吵架,重点在于如何维系和珍惜一段关系。”

被问到婚后可有生育大计时,刘嘉玲坦言:“结婚前我从来没有想过生育,结婚后我偶然间有想过,相反梁朝伟是从始至终也没有想过,因他不太喜欢小朋友。”不久,刘嘉玲便打消了生育的念头,因为认为自己年纪不小,加上双方根本没有时间养育小孩,她很满意现在的生活状态,感觉很自在。

木村拓哉俩女儿曝光 被经纪公司觊觎

前不久日本某周刊拍到木村拓哉一家四口去旅行的照片,两个女儿的漂亮长相因此曝光,据传近来许多经纪公司都积极游说木村让她俩在艺能界出道。

以前一直有条小道消息,说木村拓哉的女儿疑似患有唐氏综合症。如今这张照片有力反驳了这一传闻,长女心美(12岁)和次女光希(10岁)长得相当青春健康。据知情人士透露:“木村夫妇并不希望女儿进入艺能界,反而是想培养她们成为音乐家。”

(综闻)

“谢天谢地” 崔永元回归

央视智慧文化栏目《谢天谢地你来啦》节目组近日在京宣布将以剧场版在全国进行巡演及录制。对于主持人崔永元离开央视的传闻,央视综合频道节目部副主任过彤希望大家“不传谣不信谣”,称崔永元一直在央视,“他一直没有离开我们,这周‘谢天谢地’他会以一种特殊方式回归。”

《谢天谢地你来啦》没有剧本、没有台词,明星作为嘉宾通过一扇门进入一个完全未知的陌生场景,扮演一个完全未知的特殊身份,观众看的就是明星即兴表演带来的欢乐与感动。开播以来不仅有斯琴高娃、刘晓庆、高希希、六小龄童、蔡明、史航等重量级演员、编剧、导演担任点评嘉宾,还有黄渤、潘长江、于谦、钟镇涛、欧阳震华、李玉刚、李小鹏等明星艺人上阵接受“原生态”表演的考验。

贺岁剧场版将电视节目和剧场结合起来,嘉宾的阵容也将随之升级,包括蔡明、黄渤、温兆伦、吕良伟等此前已经参加过节目录制的嘉宾都有机会再次登台,具备喜剧天赋的文章、邓超、王宝强等偶像演员亦在邀请名单中,近年来在话剧舞台上大放光彩的开心麻花团队、孟京辉团队等也有可能出现在剧场版中,节目组将会为他们单独设立一次专场演出。除了这些国内一线艺人,“谢天谢地”剧场版还将邀请时下年轻人非常喜爱的韩国艺人参演或助阵。剧场版将于2014年1月7日至10日在杭州首演,之后将于2014年1月18日至21日转战上海。(可可)

杜海涛 给韩星下跪被骂

11月20日“青春的选择2013年度盛典”在北京奥体中心举行,韩国天团BigBang队长G-Dragon权志龙登场表演,这是GD“男神”在中国电视的首秀,为盛典刮来一阵“韩流”旋风。身为权志龙超级粉丝的湖南卫视主持人杜海涛下跪为偶像颁奖,随后权志龙弯腰为其擦汗感谢。此事引发争议:权志龙粉丝称杜海涛喜欢权志龙简直降低档次,而部分网友不满杜海涛跪拜权志龙。杜海涛贴吧惨遭两路人马爆吧,据悉,参与人数达到700万。

当天杜海涛见到偶像,兴奋得语无伦次,又是唱又是跳,还单膝跪地给权志龙献花,表示自己是他超级粉丝。杜海涛现场各种表白、各种激动失控、满头大汗,最后权志龙温柔地给他擦汗,而杜海涛20日及21日连续发微博激动表示:“我终于见到了我的超级偶像,并且自拍!嗨疯了!”“我的男神……给我擦汗!”杜海涛的举动遭到网友的炮轰辱骂,并引发了爆吧事件。杜海涛贴吧被爆,据悉参与爆吧的水军多达700万。随即,粉丝骂战升级,杜海涛粉丝还扬言要去权志龙贴吧爆吧。而网上更是发起了一场“杜海涛滚出中国”的主题讨论,网友齐齐指责杜海涛“无下限”、“没节操”。

前天在微博发起的“你怎么看待杜海涛下跪权志龙”的调查中,至下午6时,“不用大惊小怪,权志龙太帅粉丝狂热行动而已”一方获1939票;“不赞同,公众人物应该注意行为发生的场合和影响”一方获7082票。(君君)

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级 一级 特级

氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造 不添加任何增鲜剂

抱犊调料 家家需要

1.9金标特油

500辣子鸡油

金标特级酱油